

体彩追梦人陈玉涛

小小彩票店，书写大人生

在德令哈市体育场附近，有一间60平方米的小店，这里不仅是众多购彩者心中的“幸运之地”，更是下岗工人陈玉涛实现梦想与传递爱心的起点。2020年，陈玉涛荣获“体彩追梦人”称号，他的故事，如同他店里的一张张彩票，充满了未知与希望。

陈玉涛与彩票的缘分始于22年前。当时他去西安游玩，偶然间接触到了彩票行业，那时的彩票店生意火爆，吸引着无数怀揣梦想的人。热爱足球的他，毫不犹豫地选择了体彩。“我喜欢足球，觉得体彩既能满足我的爱好，又能作为一份事业来做。”回忆起当初的决定，陈玉涛的语气中透露着坚定。

然而，创业之路并非一帆风顺。起初，陈玉涛对彩票行业并不了解，心里也打过鼓，但凭借着夫妻二人的共同努力，他们亲力亲为，逐渐将小店经营得有声有色。“五星网点”“优秀业主”……陈玉涛的彩票店成为了周边居民心中的“金字招牌”。

谈及经营之道，陈玉涛感慨地说：“服务是关键。事无巨细，我俩一直尽自己所能给予购彩者方便，这让很多购彩者在他的体彩店里感到了温暖。”此外，他还积极利用体彩中心提供的宣传物资和线上线下培训，不断提升自己的专业素养和服务水平。

随着忠实购彩者的增多，陈玉涛的店里，还发生过不少令人振奋的故事。2009年，一位长期购彩的购彩者在他的店里中了超级大乐透五百万大奖；2012年，又一位幸运儿在他的店里中了七星



彩500万大奖。这些大奖的诞生，不仅让陈玉涛的彩票店名声大噪，更让他深刻体会到了体彩带给人们的希望与惊喜。

除了经营彩票店，陈玉涛还积极践行体彩的公益精神。玉树地震时，他毫不犹豫地捐出了店里的部分收入；得知贵州一所小学需要资助，他又立即组织捐款捐物。他说：“体彩给了我生活的底气，我也要用这份力量去帮助更多的人。”

在陈玉涛看来，体彩不仅仅是一份事业，更是一个温暖的大家庭。“体彩一家亲，我们互相帮助，共同成长。”他无私地向其他店主分享自己的经营经验，成为了许多新入行者的领路人。在他的带动下，越来越多的店主开始注重服务品质，共同推动体彩行业的健康发展。

为了让彩票店更加多元化，陈玉涛还在店里设置了体育用品区、药箱和图

书角等便民服务设施。“我们的店离体育场很近，提供的足球、篮球方便了来附近锻炼的人，也是体育精神的体现。”这些贴心的举措不仅吸引了更多的购彩者，也让小店成为了周边居民休闲娱乐的好去处。

如今，随着生活条件越来越好，陈玉涛也计划着退休。但谈到是否会对彩票店有所不舍时，他坚定地说：“如果重来一次，我还会选择体彩行业。这不仅是我的事业，更是我传递爱心与希望的舞台。”

陈玉涛的故事，是无数体彩追梦人的缩影。他们用自己的实际行动，书写着属于自己的精彩人生。在体彩的世界里，每一张彩票都承载着梦想与希望，而每一位追梦人，都在用自己的方式，诠释着体彩的公益精神与社会责任。

(实习记者 措毛)

王亚萍的体彩小店：传递温情与希望

西宁的冬日，雪花轻轻飘落，街道两旁的树木披上了银装。在这个宁静的季节，代销者王亚萍的故事如同冬日里的一缕阳光，温暖着踏入她体彩小店的每一个人。

八年前，王亚萍的孩子背上行囊，踏上了去大学的路，家中顿时显得空旷了许多。“孩子去外地读书后，在家常待着也没事，所以我想着应该找点事做充实自己。”说起踏入这个行业的初衷，她的话语简单而真诚，透露出对新生活的期待和对自我价值实现的渴望。于是，她成为了青海体彩的一名代销者，用她的小店为西宁的一角带来了新的活力和温暖。

“您好，打票还是来张顶呱刮？”走进6304020302体彩店，王亚萍总是面带微笑，她的声音柔和而亲切，瞬间驱散了冬日里的寒意与疲惫。她不仅是在经营一家彩票店，更是在用心打造一个温馨的交流空间，一个让人们可以放心心情、放

慢脚步的地方，让人们可以在忙碌的生活中找到片刻的宁静与放松。

充满温馨的小店里，每个角落都充满了生活的气息。在这里，你可以看到一位老爷爷坐在角落里，手里拿着一份《西宁晚报》，旁边放着一杯热腾腾的茶，不时抬头和王亚萍聊上几句，脸上洋溢着满足的笑容。也可以看到一位年轻的妈妈带着孩子，孩子的眼睛好奇地打量着墙上的彩票走势图，而妈妈则和王亚萍分享着孩子在校的趣事。下班后的快递小哥也常来店里，围坐在小桌旁，一边研究彩票，一边品尝王亚萍准备的热茶，欢声笑语回荡在小店中。

开店初期，王亚萍面临了不少挑战。对体彩业务不熟悉，让她感到有些力不从心。“很多前来的购彩者特别好，在前期刚开店的时候给了我很多帮助。有些购彩者因为经常买彩票，业务比我还熟悉呢！”她说，有一次，一位常来的购彩者看到她在操作打票机时显得有些手

忙脚乱，便主动上前，耐心地教她如何更快捷地打印彩票，还分享了一些提高效率的小技巧。“我当时真的很感激。”王亚萍回忆道。如今，这些购彩者不仅是她的顾客，也是她的朋友。

王亚萍的小店虽小，却承载着独特的温暖和意义。在这里，每一张彩票的售出，都是一次爱心的传递。她常常对购彩者说：“我们每个人都是公益的践行者，同时也是体彩公益金的受益者。你看，那些新建的篮球场和跑道，都是手里一张张彩票一点点积累起来的。”她相信，即使是最微小的贡献，也能汇聚成巨大的力量。

当夜幕降临，西宁的街道上灯光渐次亮起，雪花在灯光下轻盈地舞动，继续编织着冬日的梦幻。王亚萍的故事，随着每一张售出的体育彩票，一个个温暖的瞬间，在西宁的这个小角落，静静地流传……

(实习记者 措毛)



中国体育彩票排列3(青海省) 第25015期开奖公告

开奖日期:2025年1月15日
本期全国销售金额:42764940元
本省(区、市)销售金额:282442元

开奖号码: **3 9 8**

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	6910注	31注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	28915注	106注	173元

4208292.16元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年3月17日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2025年1月15日
本期全国销售金额:23618324元

开奖号码: **3 9 8 7 8**

本期中奖情况(第25015期)			
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	48注	100000元	4800000元

22878416.90元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年3月17日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票大乐透

开奖日期:2025年1月15日
本期全国销售金额:311942681元

开奖号码: **15 22 23 25 31 + 01 09**

本期中奖情况(第25007期)			
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	基本	1注	10000000
	追加	0注	—
二等奖	基本	70注	271022
	追加	9注	216817
三等奖	176注	10000	1760000
四等奖	526注	3000	1578000
五等奖	13832注	300	4149600
六等奖	17674注	200	3534800
七等奖	32327注	100	3232700
八等奖	617156注	15	9257340
九等奖	6847045注	5	34235225

本期一等奖出自:江苏(基本1注)。
1221403982.49元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年3月17日,逾期作弃奖处理。

国家体育总局体育彩票管理中心 关于2025年春节假期期间体育彩票休市的公告

根据《财政部关于2025年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2024年第19号),体育彩票2025年春节休市时间为1月27日(星期一)0:00至2月5日(星期三)24:00。休市期间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

- 一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于2025年1月27日(星期一)0:00停止销售,2月6日(星期四)0:00恢复销售。
- 二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布的相关竞猜场次安排执行。全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于1月26日(星期日)23:00停止销售,2月6日(星期四)11:00恢复销售,具体事项以竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。
- 三、由省(区、市)中心管理的非全国联网游戏停止销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)中心公告为准。
- 四、休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各省(区、市)中心根据体育总局彩票中心要求和当地实际情况决定。
- 五、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月6日);游戏兑奖期含春节休市期间10天(含2月5日)的,兑奖截止时间顺延2天。已经售出的全国联网乐透型、数字型游戏预售票,开奖日期以中国体彩网发布信息为准。
- 六、休市期间,体育彩票国家客服中心95086客服热线人工服务时间:9:00—17:00,自助语音服务时间:0:00—24:00。

国家体育总局体育彩票管理中心
2024年12月26日